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Korup den 27.10.2011 
 
Referat fra menighedsrådsmøde den 27.10. 2011 kl. 19:00 i 
Sognegården 
 
1. Afbud 

Tina og Niels. 
Ove Carlsen er suppleant indtil videre. 
 
 

2. Godkendelse af  referat fra sidste møde 
Godkendt 

3. Meddelelser:  
• Formand: 

Vi har delt konti mellem Totalbanken og Danske bank. Vi udsteder fuldmagt til 
kasserer og kordegn. Vi undersøger hvor vi får den bedste rente. 
Vi har fået revisionsprotokollat, dette skal godkendes. 
Kirkebladet er på vej ud. Deadline for næste kirkeblad 9. December 
Vi har medvirket til oprettese af besøgstjeneste i samarbejde med OK-Klubben og 
Odense Kommunes hjemmehjælp. Else Vedel er formand. Den første har fået den 
første besøgsven. 
Kirketaget er færdiglagt. 
Personalemøde den 15.november i sognegården.  
 

• Præster: 
Info om gudstjeneste med biskop 
13. november skal der en frivillig til Gudstjeneste i Grævlingehuset. Dag kommer. 
Vi er godt i gang med minikonfirmander 
Gennemgang af nyt gudstjenesteritual. Menighedsrådet har godkendt at dåben 
flyttes til formessen og at menigheden synger trosbekendelsen fra 2. Søndag i 
advent. Den øvrige del af præsternes oplæg skal diskuteres i begyndelsen af 2012.  
 

• Kirkeværge status på anlæg, herunder kirkegård:  
Knud er fungerende kirkeværge. 
Der har været kirkegårdsudvalgsmøde. Ønsker at fjerne stendige til fordel for en 
bøgehæk mellem afsnit B og skovkirkegården. Formanden tager dette op med 
Provstiudvalget. 
Et læs gravsten er kørt væk, der kommer et til. Udvalgt et halvt snes stk.som er 
tilbage. 
Tilbud på faldstammer på præstebolig 
Lysstandere på kirkegård bliver fjernet på mandag. 
Udskiftet lys i våbenhuset 

Til  
Medlemmer og suppleanter 
Korup Sogns Menighedsråd 
 
 



Kirkekontoret, Korup Sogn, Korupvej 40, 5210 Odense NV. Tlf. 65943663 

Tilbud til et nyt lydanlæg (teknik fra samme firma som Sanderum). Der skal 
indhentes endnu et tilbud. 
Tilbud på ny hæk ved Sognegården, dette skal der tages fat i. 
Tilbud på fjernelse af træ ved præstegården 
Hegn ved gravsted er fjernet. 
Tilbud på omlægning av pigsten ved kirken på syd,øst og nordsiden. 
Har set på regulativ for kirkeværge. OBS på brandsikkerhed. 
Vi har ingen brandslukker eller brandtæpper. Møde med Falck på tirsdag. 
Falck sender tilbud. 
Undersøge muligheden for en hjertestarter i kirken. 
Knud har gjort et meget godt arbejde.. Alle tilbud sendes til forretningsudvalget. 
 

 
• Kontaktperson: Se meddelelser fra formand 

 
• Andre: Villy spiller juleaften og han skal finde en musiker mere at spille sammen 

med.  
 

 
4. Budgetopfølgning. Endelig godkendelse af budget 2012:  

Materiale uddelt på mødet og gennemgået. Budgettet for 2012 blev godkendt. 
Revisionsrapporten blev gennemgået, kommentarer oplæst og godkendt. 
Der søges om 5 procentmidler til presserende vedligeholdelse i henhold til provstesynet.  

5.  
6. Udvalg 

Aktivitetsudvalg: Intet nyt. Næste møde 16.november kl. 19.00 
Byggeudvalg vedr. tag: Se meddelelser fra formand 
Kirkegårdsudvalg: Se kirkeværge 
Kunstudvalg: Reception på lørdag. 
 

7. Nye Punkter: Intet at bemærke. 
 

 
8. Eventuelt 

Ved Næste menighedsrådsmøde skal der være valg af enkeltpersoner: Formand, 
næstformand, kasserer og kontaktperson. 

 
 
 
 
Referent Bjarne Pedersen/Dag Waade 
 
 
Næste menighedsrådsmøde den 24.november 2011 kl. 19.00 i Sognegården 


